Catologo Libreria Viborada

Poesia indiana Poesia indiana classica
classica
Read More
SKU: 17177
Price: 8,00€

Stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: Lienhard, S.editore: Marsilioluogo-edizione:
Veneziaanno-edizione: 2009

Product Description
In 16, 250 pagine, brossura con tracce di polvere alla copertina brossura Buono (Good) (17177)

Vittorino Freud
Andreoli

Freud Read More
f':.'-E'lﬂ_t:"]E‘}.'.i-:]]'Ii. . SKU: 17168
sullapicoanalis Price: 8,00€

Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: Andreoli, Vittorinoeditore: Marsilioluogo-
edizione: Veneziaanno-edizione: 2019

Marsilio nopr

Product Description


https://viborada.it/prodotto/poesia-indiana-classica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
https://viborada.it/prodotto/freud/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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In 8, 126 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (17168)

Pinelli: un suicidio di stato

Read More
SKU: 16203
Price: 8,00€

pinelli: !
& & ° Stock: instock
un Su101d10 Categories: Politica
di Stato autore: Sassano, Marcoeditore: Marsilioluogo-

edizione: Padovaanno-edizione: 1972

Product Description
233 pagine, 22 cm, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (16203)



https://viborada.it/prodotto/pinelli-un-suicidio-di-stato/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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'CONGIUNTURA E CRISI
'STRUTTURALE NEI
RAPPORTI

' TRA ECONOMIE
CAPITALISTICHE

| Marsilio Editori/Le scienze della nuova societd

Biblioteca Marsilio/Economia

PAOLO
LEON

Product Description

Congiuntura e crisi strutturale
nei rapporti tra economie
capitalistiche : quattro saggi di
economia internazionale

Read More

SKU: 16178

Price: 8,00€

Stock: instock
Categories: Economia

autore: Leon, Paoloeditore: Marsilioluogo-edizione:
Padovaanno-edizione: 1973

98 pagine; 22 cm. brossura, carta ingiallita brossura Buono (Good) (16178)



https://viborada.it/prodotto/congiuntura-e-crisi-strutturale-nei-rapporti-tra-economie-capitalistiche-quattro-saggi-di-economia-internazionale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/

Catologo Libreria Viborada

Intellettuali del piffero. Come
rompere l'incantesimo dei

LUCA
Mastrantonio professionisti dell'impegno
Read More
SKU: 10598

Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

Come rompere I'incantesimo autore: Mastrantonio, Lucaeditore: Marsilioluogo-
dei professionisti dell impegno edizione: Veneziaanno-edizione: 2013

Product Description
In 8, 270 pagine, brossura con alette, timbro "ex libris" al frontespizio brossura Molto buono

(Very Good) (10598)



https://viborada.it/prodotto/intellettuali-del-piffero-come-rompere-lincantesimo-dei-professionisti-dellimpegno/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Giovanni Orsina La democrazia del narcisismo.
La democrazia Breve storia dell'antipolitica
del narcisismo

Breve storia dell'antipolitica Read More

SKU: 9578
Price: 8,00€
Stock: outofstock

Categories: Politica

autore: Orsina Giovannieditore: Marsilioluogo-
edizione: Veneziaanno-edizione: 2018

Marsilio wom

Product Description
In 8, 192 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (9578)



https://viborada.it/prodotto/la-democrazia-del-narcisismo-breve-storia-dellantipolitica-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Storie di cinema a Venezia

[rene Hignzn‘di
Storie di cinema Read More

a Venezia SKU: 9325
Price: 8,00€

Stock: outofstock
Categories: Cinema

autore: Bignardi, Ireneeditore: Marsilioluogo-
edizione: Veneziaanno-edizione: 2012

imodi Marsilio

Product Description
In 8, 154 pagine, legatura editoriale con sovracop. rilegato Ottimo (Fine) (9325)



https://viborada.it/prodotto/storie-di-cinema-a-venezia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/cinema/
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Henning Mankell Le ragazze invisibili

Le ragazze invisibili  rcad More
eta scrittura di Mankel SKU: 7646

iund‘m?;tmwﬁnu_.riu,

ha cambiato molte vites —_— Price: 8,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Mankell Henningeditore: Marsilioluogo-
edizione: Veneziaanno-edizione: 2017

Product Description
In 8, 315 pagine, legatura editoriale con sovracop. rilegato Ottimo (Fine) (7646)



https://viborada.it/prodotto/le-ragazze-invisibili/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Edith Bruck L'attrice

Eattrice Read More

SKU: 684

Price: 8,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Bruck Editheditore: Marsilioluogo-edizione:
Veneziaanno-edizione: 1995
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Product Description
In 8, pp. 161. Cartonato editoriale con sovraccoperta. rilegato Buono (Good) (684)



https://viborada.it/prodotto/lattrice/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Sergio Tau La Repubblica dei vinti. Storie di

A rep UbbllCa Italiani a Salo. Prefazione di
del Vlﬂtl Pietrangelo Buttafuoco

Read More

SKU: 300

Price: 8,00€

Stock: outofstock
Categories: Fascismo

autore: Tau Sergioeditore: Marsilioluogo-edizione:
Veneziaanno-edizione: 2018

Marsilio speccrr

Product Description
In 8, pp. 351. Brossura illustrata. Gli specchi Marsilio 301 brossura Buono (Good) (300)



https://viborada.it/prodotto/la-repubblica-dei-vinti-storie-di-italiani-a-sal-prefazione-di-pietrangelo-buttafuoco/
https://viborada.it/categoria-prodotto/fascismo/
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o INTERVENTI "é?ﬁf&:? | Spagna. Il patto della libert??

CDLLANA DI ATI'UALITA POL!TICA E CULTURA - LIBRO N. 44 - ANNO \.’II

Read More
SKU: 4178
Price: 8,00€
, | Stock: outofstock
IL PATTO DELLA lIII[IIIA  Categories: pltica

diLucio Cataldi eCarIa MOSC& autore: Cataldi Lucio, Mosca Carlaeditore: Marsilio
luogo-edizione: Veneziaanno-edizione: 1975

Introduzione di Valeriano Giorgi,
con una prefazione di Marcelino
Camacho, Edoardo Saborido, Nicolas
Sartorius, Fernando Soto e Juan Mar-
cos Zapico. Contiene interviste con
Santiago Carrillo, Joaquin Ruiz-Gime-
nez, Dulcinea Lobato, Enrique Tierno
Galvan, Julian Ariza, Rafael Arias Sal-
gado, Pablo Castellanos, Luis Fernan-
dez Costilla, Raul Morodo, Alejandro
R,Ojﬂs MEI’COS. mUﬂSignOf A]bc"a 11 earcere di Carabanchel, Madrid

i & odri nomostante | ripetuti interventi 1, i
Iniesta, padre Juan José Rodriguez smoiie st s, pe o poti e
Ugarte, e altri esponenti dei partiti po- segretaria geocale dAONU  ridote le peoe o Muscslino
s s - nonostante le manifestazioni di . hy i suoi i
litici clandestini, dirigenti delle Com- proves e o, 6 1o Gotine 0. sl ‘) W

] 5 3 2 3 g - vani, oCT At Tutia bito Eherati), i
missioni Operaie e dei movimenti fem- 5%, 2%, FR0rae 0 08 bie e e ol ono son
minili, giornalisti, sacerdoti, studenti. temogativo = pone = chi ha  prova & con processi somman,

P , R f0lo_uns conoscenzh undicl imputati, mentre ltre
L'inchiesta da cui nasce questo  deil'uccisione di cinque giovani superficiale della situazione  decine di antifranchisti possona
libro i ¢ svalta in un arco di  patrioti, fucilati la matting del pl‘ohcome(po ile che essere processatl e uccisi nel
tempo che va dal marzo al st 27 settembre. Un crimine fred- periodo e0ai breve s prossimi gioni? Ma questa non
tembre del 1975, Iniziata poche  damente premeditato (per com- vt Ne le, assurds, & che una delle contraddizioni
settimane dopo ln revisione del  piere simsl delini fu emansto | diversith di comporiamenti che  appasentemente comrEs.
« processa 1001 », che rappre-  decretilegge del 14 agosto) ¢ allinicrno dello stesso sisema  segnanc I fealtd spagnola,
sento una imporiante vitloria  cinicamente attualo nonostante  politico (parlare del sistemn giu:  Questa  stessa prefazione ln
per | movimento cperaio e pressioni dei governi e dei  diviario, per In Spagna, & inwtile,  scrivo immedintamente dopo la
spagnolo si chinde allindomani  partitl politici europei; non ¢ che uno strumento del  giormats internazionale di lotta

Product Description
In 8, 155 p. Brossura brossura Buono (Good) 1. edizione(4178)



https://viborada.it/prodotto/spagna-il-patto-della-libert/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Il duello. Onore e aristocrazia

e nella storia europea
Victor G. Kiernan
IL DUELLO Read More
Onore e aristocrazia nella storia europea - S KU H 3 869

Price: 7,00€
Stock: outofstock
‘ Categories: Saggi

autore: Kiernan Victor G.editore: Marsilioluogo-
edizione: Veneziaanno-edizione: 1991

Saggi Marsilio

Product Description
In 8, pp. XlI+437. Cartonato editoriale e sovraccoperta. Tavole b/n fuori testo rilegato Ottimo

(Fine) (3869)



https://viborada.it/prodotto/il-duello-onore-e-aristocrazia-nella-storia-europea/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

